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Benjamin Hicks 

Byggesaksavdelinga Lindås Kommune 

Kvernhusmyrane 20, 5914 Isdalstø 

 

 

Ber om gjenoppretting av viktige dokument som er gått tapt i saksmappen og forespørsel om 
sammenslåing av sak 16/1607 og sak 14/465. 

 

Viser til mitt brev av 9.1.17 der det bes om driftsstans og inntakstopp for Rusomsorg Vest slik 
at forurensning av ulovlig kloakk-utslipp nå opphører. Etter levert dette brevet har jeg sett på 
oversikt dokumenter i arkivsak og de dokumenter som følger saken på gbnr 129/6 og 33. 

Saken er opprinnelig fra juni 2013 men journalført først i 2014, med arkivsakID 14/4653. Så har dere 
opprettet ny arkivsak i mai 2016, sak 16/1607, mogleg ulovlig bruk. Dette er jeg uenig i, og mener 
det er en unaturlig oppdeling.  

På toppen av det hele ser vi at i arkivsaken 14/4653 mangler viktige dokumenter.  der tidligere 

saksbehandler Tor Hegle i juli 2015 sender brev og informerer om forurensning og e-coli-funn, 

og ber Steinar Valdersnes om tilbakemelding om kloakkanlegg og eiendommene til Zoar – 

brevet er datert 2. juli 2015, og er rett i forkant av at "pastor" Steinar Valdersnes sletter 

menigheten Zoar som vist under: 
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Nøkkelopplysninger fra Enhetsregisteret 
PINSEMENIGHETEN ZOAR NAPPANE med organisasjonsnummer 992 115 386 ble slettet 
07.07.2015 

                  ------------------------------------------------------------- 

og det blir helt meningsløst når personen Steinar Valdersnes  påberope seg at han er leder for 
Rusomsorg Vest, Titlandsvegen 360, og derfor ikke har mottatt brev sendt til menigheten Zoar, 
Titlandsvegen 360, slik han skriver til dere 29.08. 2016: 

 

"Når dere sender brev til oss er det viktig at dere sender all korrespodanse til Rusomsorg Vest, 
Nappane. Det var først den 24 august at jeg mottok brev fra dere til Rusomsorg Vest. 
Pinsemenigheten ble avsluttet i Juli 2015. Jeg så samtidig at det hadde kommet tre likelydende 
brev til Pinsemenigheten Zoar Nappane på et tidligere tidspunkt. 
Papirene på overdragelsen til Rusomsorg Vest er i orden, men tinglysningpapirene er ikke helt på 
plass enda." 

Utsagnet er useriøst og direkte skammelig for en som smykker seg med pastor-tittel når det 
passer han!! 

Uansett gjør vi deg som ny saksbehandler her oppmerksom på hva Steinar Valdersnes har mottatt, 

unnlatt å svare på, og som vi mener er viktig for deg som ny saksbehandler å kjenne til i vurdering av 

tiltakshaver sin troverdighet og påståtte uvitenhet i saken om kloakk, forurensningsloven, plan- og 

bygningslovens krav, og kommunens henvendelser etc.  

Brevet fra Tor Hegle fra 2.7.15 som jeg refererer i sin helhet under, ble byggesaksavdelingen minnet 

på å ta inn igjen i saks-arkivet allerede 23.11.2015. Det ble den dagen opplyst oss at brevet med 

vedlegg var arkivert feil, og dette skulle rettes på, men jeg ser at dette ikke er gjort og insistere på at 

dette rettes opp. Det vil da også klarere gå frem av saksoversikten at Steinar Valdersnes ikke kan late 

som han er uvitende om sakens fakta når sannheten er at han glatt har valgt å overse alle 

henvendelser og tidsfrister for å svare på kommunens henvendelser. 

Brevet lyder som følger: 

          



 

Byggesaksavdelinga 

 
           

 

Pinsemenigheten Zoar Nappane 

Titlandsvegen 359 

5912 SEIM 

 

Referanser:                                      Saksbehandlar:                                           Dato: 

Dykkar:                                             Tor Hegle                                                    02.07.2015 

Vår: 15/2703 - 15/24236               Tor.Hegle@lindas.kommune.no 

 

Førespurnad om bruk av utsleppsanlegg - Gbnr 129/33 Titland 

 

Eg viser til tidlegare korrespondanse om undersøkingar knytt til forureining på Gbnr 129/9. 

Vedlagt følgjer analyseresultat frå vatnprøvar som er tatt ved bekk på gbnr 129/9 og Gbnr 129/4. 

mailto:Tor.Hegle@lindas.kommune.no


Prøvestadene er vist på kartet nedanfor. Prøvene viser høge verdiar av ecoli-bakteriar på 2 stader, medan det 
den tredje staden, på oppstrøms side er det ikkje målt ecolie-bakteriar. 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- - 

 

 

 

Om utslepp på Gbnr 129/33 

Vedlagt følgjer kopi av søknad om utslepp for hytte/fritidsbustad på Gbnr 129/33, datert 18.12.2002. 

Her er utsleppet tenkt tilknytt «eksisterande» slamavskiljar/septiktank på 12m3 på Gbnr 129/9. 

Vi har søkt i arkivet etter dokument som viser utsleppsløyve, men ikkje funne dette. 

Dersom De skulle ha liggande et løyve, er eg takknemleg å få tilsendt dette. 

 

Om utsleppsanlegg på Gbnr 129/6. 

Eg viser til brev frå Pinsemenigheten Zoar Naooane v/Valdersnes mottatt 20.01.14, der det er opplyst at 

anlegget er bygd med ein slamkum med 3-kammer på 7,5m3. Utsleppet etter slamskillar er ført i 

sandfiltergrøft på Gbnr 129/9. 

Når det gjeld bruksfrekvens er det opplyst ulike toppar 2-3 personer og 8-10 personar avhengig ulik bruk. 

 

Vedlagt følgjer kopi av utsleppsløyve for Gbnr 129/6 av 12.11.1975. 

Vi har ikkje funne situasjonskart som er knytt til søknaden. Det nærmaste vi kjem er eit situasjonskart av 

13.06.1966., der kloakleidning er vist. Denne er knytt til løyve til bygging av frirttståande sovebrakke med 8 
soverom (13.06.1966). Etter dette er kjellar utvida i 1969 og nytt tilbygg/spisesal 1974 (der det  

samtidig vart gitt dispensasjon frå byggegrense mot veg). Krav til slamkum er sett til 7,0m3. 

Krav til kapasiteten og reinsing er sett ut frå dei reinsekrav som gjaldt i 1975. 

 

Om fellesanlegg et på Gbnr 129/6. 



Det kan sjå ut som at anlegget på Gbnr 129/6 er tenkt å femne «ferieheimen» og fritidsbustaden på Gbnr 129/33. 

 

Det er eigar av anlegget som er ansvarleg for at utsleppsanlegget har tilstrekkeleg kapasitet og gir 

tilstrekkeleg reinsing. Når det gjeld utrekning av personekvivalentar, må ein halde seg til støtbelastninga 

som er høgast, ved maks bruk, og at anlegget er dimensjonert for dette. 

 

Eg ber om tilbakemelding på om Gbnr 129/33 er knytt til utsleppsanlegget for Gbnr 129/6, eller om det er etablert 
eiga avløpsløysing eventuelt kva tyrpe dette er. Eg ber som svar innan 31.07.2015. 

 

 

Med helsing 

Tor Hegle 

avdelingsleiar 

 

Dette dokumentet er elektronisk godkjent og har difor ingen signatur 

 

 

 

Vedlegg: 

Gbnr 129 009_analyse_22 apr 2015 

Gbnr 129 006_Situasjonsplan_13 jun 1966 

Gbnr 129 006_Utsleppsløyve_12 nov 1975 

Gbnr 129 033_søkknad om utslepp_09 jan 2003 

Kopi til: 

Mottakarar: 

Pinsemenigheten Zoar Nappane Titlandsvegen 359 5912 SEIM 

 

 



--------------------------- --------------------------- ------------------------------------------------  

 

 

Dagens situasjon taler for seg: 

over tre og trekvart års venting på ferdigbehandling av ulovlig kloakkutslipp! 

 

Jeg mener de tilleggsopplysninger du som saksbehandler her har mottatt må føre til at tiltakshaver nå 

får en form for reaksjon, og ikke bare kan sette i gang med søke bruksendring, planlegge fire – 4 ! - 

nye ettervernboliger i tillegg til de ulovlige forholdene, og så søke om midlertidig bruksløyve (for to 

år!!!) mens vi naboer må leve med forurensningen og en rus-institusjon med manglende kontroll og 

ledelse (jfr. også logg hos politi og ambulanse). 

 

Jeg ber derfor at de to arkivsakene slås sammen, blir arkivsakID 14/4653 – 16/1607 til f.eks 

Tittel: Byggesak GBNR 129/6 Titland søndre – utslepp og mogleg ulovleg bruk 

Tiltakshavar Tidligere Pinsemenigheten Zoar Nappane, nå Rusomsorg Vest Nappane 

---- 

Hvis dette ikke er mulig må denne henvendelsen arkiveres under begge sakene, og jeg gjør med 

dette krav om at Rusomsorg Vest avdeling Nappane pålegges driftstans til brudd på 

forurensingsloven er varslet, utbedret, og godkjent. 

Dette er ikke urimelig, og som Valdersnes selv opplyser, er dagens ordning slik at Rusomsorg Vest 
avdeling Tafjord har rehabiliterings-funksjon for avdelingen på Nappane, og klienter kan overføres dit. 

 

Ber om svar og iverksetting av tiltak snarest. 

 

 

Med hilsen 

 



Charles Sommerseth Lilleskare 

 

PS - Arkivsakene som er en og samme sak, pågått siden 2013, se under 
 

 

ArkivsakID: 14/4653 

Dato: 19.05.2014 

Tittel: 
Byggesak GBNR 129/6 Titland søndre - utslepp 
Tiltakshavar Pinsemenigheten Zoar Nappane 

Sakshandsamar: Benjamin Hicks 

Status: Saka vert handsama 

Sakstype: Byggesak 

Avgjørelsestype: Ulovlege tiltak 

 

ArkivsakID: 16/1607 

Dato: 12.05.2016 

Tittel: Byggesak GBNR 129/6 og 129/33 Titland søndre - mogeleg ulovleg bruk 
Tiltakshavar Pinsemenigheten Zoar Nappane 

Sakshandsamar: Benjamin Hicks 

Status: Saka vert handsama 

Sakstype: Byggesak 

Avgjørelsestype: Ulovlege tiltak 

  
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